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Χειροτονία Διακόνου στην Ιερά Μητρόπολη 
Κερκύρας το Σάββατο του Λαζάρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος λειτούργησε το Σάββατο του 
Λαζάρου, 27 Απριλίου 2024, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Γερόντων της Κέρκυρας, όπου βρίσκεται τεθησαυρισμένο ιερό 
λείψανο του Αγίου Λαζάρου. Με τον Σεβασμιώτατο 
συλλειτούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κοτυαίου κ. 
Διονύσιος, βοηθός του Μητροπολίτη Ιταλίας κ. Πολυκάρπου.
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Κατά την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος χειροτόνησε σε διάκονο τον κ. Νικόλαο Ράντο, 
έγγαμο, πατέρα ενός παιδιού.



Την χειροθεσία εις υποδιάκονον έκανε στο τέλος του Όρθρου ο Θεοφιλέστατος 
Κοτυαίου. Στην προσφώνησή του ο χειροτονούμενος περιέγραψε το παιδικό του 
όνειρο να γίνει κληρικός, τις βιοτικές μέριμνες που προσωρινά τον έφεραν λίγο 
μακριά και την επάνοδό του στην αρχική πορεία, χάρις στην καθοδήγηση του 
Σεβασμιωτάτου, ο οποίος του υπέδειξε τον τρόπο με τον οποίο θα έβρισκε και πάλι 
την οδό της ιερωσύνης.



Ευχαρίστησε όσους τον βοήθησαν πνευματικά, ενώ τόνισε ότι χρέος του κληρικού 
είναι να μοιράζεται τον Χριστό που λαμβάνει ως δωρεά με τους ανθρώπους.



Απαντώντας στην προσφώνηση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος τόνισε ότι στην μεταλλαγμένη εποχή στην 
οποία ζούμε η απόφαση ενός νέου ανθρώπου να γίνει κληρικός είναι μία πράξη 
ομολογίας και μαρτυρίας.



Την ίδια στιγμή όμως μια τέτοια κίνηση χρειάζεται να συνοδεύεται από αφιέρωση, 
υπακοή στην Εκκλησία, αναγνώριση της χάριτος του Θεού και της δωρεάς, ενώ το 
γεγονός ότι οι βιοτικές μέριμνες κλονίζουν πρόσκαιρα την κλίση του ανθρώπου 
από τον Θεό, δεν σημαίνει ότι δεν επιτρέπουν στον Χριστό να καλέσει και πάλι 
αυτόν που έχει στη σκέψη και στην καρδιά τη σχέση με Εκείνον και την αφιέρωση.



Η πνευματική καθοδήγηση για τον κληρικό είναι σημαντική, διότι τον προστατεύει 
από πειρασμούς. Χρειάζεται όμως και ανδρείο φρόνημα, επιμονή στον αγώνα η 
ιερωσύνη να είναι η μεγίστη δωρεά, ακόμη και πιο πάνω από την οικογένεια.



Ο ιερέας πρέπει να παλεύει πρώτα για τον Θεό και, στη συνέχεια, να είναι και 
παρών στη ζωή της οικογένειάς του. Ο ιερέας όμως έχει και ως οικογένεια το 
ποίμνιό του. Και γι’ αυτό χρειάζεται πίστη και αγάπη για τον Θεό και τον άνθρωπο.



Ο επίσκοπος χαίρεται, όταν νέοι άνθρωποι σε έναν τέτοιο κόσμο λαμβάνουν την 
απόφαση να αντισταθούν στο πνεύμα των καιρών και ευχήθηκε να έχει καλή 
διακονία.



Μετά τη λειτουργία ο Σεβασμιώτατος δέχτηκε τον ομότιμο καθηγητή της 
Γλωσσολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, πρώην υπουργό και πρύτανη κ. Γεώργιο 
Μπαμπινιώτη, με τον οποίο συνδέεται με δεσμούς φιλίας, ενώ μαζί 
παρακολούθησαν τα παραδοσιακά κάλαντα του Λαζάρου που απέδωσαν χορωδίες 
και φιλαρμονικές του νησιού, κατά το έθος.

Περισσότερες φωτογραφίες:
























